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UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN
FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS

Juan Carlos Sandoval Avendaño

PAUTA TEST Nº 2 CÁLCULO INTEGRAL + EDO
INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL INGENIERÍA

AMBIENTAL INGENIERÍA EN ALIMENTOS

NOMBRE :__________________________________________ CARRERA :________
TIEMPO MÁXIMO : 20 MINUTOS                    FECHA  : Lu 17/08/15

1) Calcule el área bajo la curva  entre  y C œ $B " $Þ

(30 puntos).

Solución:

Gráficamente se tiene
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Luego el área  bajo la recta entre  y  está dada porE " $
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2) Obtenga el valor de   Ê'
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(30 puntos).

Solución:

Tenemos que  luego' "
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